

## Maratonul domnului Roman

Greu să fii prim-ministrul Mai ales al unei Români în schimbă vișugită de la în- chisoare comunistă de mai bine de patruzeci de ani și care, acum, face eforturi a-proape disperate să se alinieze statelor civilizate ale lumii. Lume care, prin mai ieri, alaltăieri, s-a dovedit teribil de retinută, chiar suspicioasă față de noua imagine — în plină transformare — a României. Instalați în fotolii confortabile, depășind de mult greutatea în care ne zbatem noi acum, reprezentanții Europei, venind din țări cu un indiscutabil exercițiu democratic, s-au lăsat convinși cu greu că și noi, românii, tot spre democrație, spre respectul demnității umane vrem să ne îndreptăm. Că am făcut și facem greșeli este evident. Că sintem încă intoleranți, uneori chiar excesiv, față de opoziție și opiniile ei este iarăși evident. Dar, tot astfel de clar este, cred eu, că încercăm — mai ales în ultimele două, trei luni — să ne depășim aceste tare, a-

ceste limite provenite din lipsa unei tradiții democratice. Tocmai asta a încercat primul nostru ministru, să-l convingă pe reprezentanții Europei, că România face eforturi spre a deveni un stat cu adevărat civilizat. Spre cinstea lui, domnule Petre Roman, după un impresionant marș al străcurii se cu abilitate pe sub tirul de maximă intensitate, declară să asupră Consiliul de către Consiliul Europei, a reușit să convingă! Iată, România este invitată special al Consiliului Europei. Prima noastră acceptare și confirmare ca făcând parte din lumea civilizată vine într-o clipă de cumpănă a Reformei, vine să ne dea curaj și încredere în eforturile noastre pentru mai bine, pentru viitor. Depinde de-acum doar de România să spuie reținerile care mai dăinuiesc, să convingă definitiv lumea că ne dorim să devenim un stat de drept. Cu cât mai repede, cu atât mai bine. Pentru noi toți!

DUMITRU TOMA

## Primim spre publicare

# Sîntem toleranți, dar nu tolerăm insolența!

Avem pe aceste meleaguri o veche și îndelungată existență ce se pierde în negura milenilor. În tot acest timp am muncit, ne-am câștigat o cultură materială și spirituală proprie și l-am primit cu căldură și încredere pe străbunii noștri și pe străbunii celor care s-au așezat în rămasă veniți de aiurea, pe aceste locuri. Am fost, am rămas și vom fi ospitalieri, înțelegători, conciliatori și pașnici cu toți cei ce trăiesc în România; în județul nostru, indiferent de limba ce o vorbesc, considerându-i egali noștri. Dar nu vom accepta, ceea ce nu am acceptat niciodată, în nici o clipă din istoria noastră, ne-romanilor, pe aceste locuri adăte cu supărare și stăruire înaintașilor, prin jefuirea cărora ne-am împlinit aspirațiile de a trăi într-o țară suverană, a cărei teritoriu este indivizibil.

În virtutea acestor drepturi categorice și indiscutabile, Fi-Hata teritorială Arad a Uniunii „Vatra Românească” își alătură protestul său protestului Uniunii „Vetrei Românești” și împărtășește indignarea fraților români transilvăneni, a celor din Tîrgu Mureș, din județele Covasna și Harghita față de conținutul Raportului privind evenimentele din martie-1990 de la Tîrgu Mureș. Am rămas consternați de conținutul pur teoretic, cu caracter de ficție sociologică-politologică a acestui Raport care nu spune nimic, nu dezvăluie România și nici Europa pe adevărații vinovați și instigatori ai

evenimentelor sîngeroase de la Tîrgu Mureș.

Sîntem profund indignați și exprimăm sentimentele de neplăcere ale membrilor filialei noastre, cit și a zecilor de mii de români din județul Arad față de conținutul instigativ al emisiunii de miercuri, 30 ianuarie a.c. pe postul național de televiziune de către UDMR în care făcea, vinovăși numai pe români pentru evenimentele de la Tîrgu Mureș din martie 1990, denaturând realitatea, mințind, instigând la ură rasială, sovinișm și intoleranță. Nu înțelegem și nu putem accepta ca într-un stat unitar și suveran să se dea pe postul național de televiziune asemenea emisiuni de dezinformare și incitare la destabilizare și solicităm delegații „Vetrei Românești” rămasă la București să protesteze cu hăruire și fermitate în fața Președintelui României, Parlamentului și a conducerei Televiziunii Române, ca asemenea fenomene nedorite să nu se mai repete.

În numele Filialei noastre, a membrilor săi, a românilor care locuiesc în județul Arad și care au înțeles rostul și rolul organizației noastre înțelegem și ne exprimăm indignarea și față de cuvintele de topar care, vinovăși unor interese străine, sub emblema unor organizații așa

UNIUNEA „VATRA ROMÂNEASCĂ” FILIALA TERITORIALĂ ARAD

(Cont. în pag. 4 II-1)

## Maxima zilei:

„Dacă un popor nu are o finerime enuziată, cultă și cu dragoste de țară, este pierdut pentru totdeauna. Acesta vîlăstare ală thorești în pe umeril lor viitorul, precum odinioară Atlas — Pământul”.

VASILE CONTA

„Rachetele irakiene vor continua să-l atace pe agresor; pînă la sfîrșitul luptelor, cînd Irakul va ieși învingător” — a afirmat creștinul postului oficial de radio irakian, într-un comentariu în care a relevat că președintele Saddam Hussein și-a ținut făgăduiala de a lovi Israelul dacă Irakul va fi atacat”.

● Tunurile de 406 mm ale ouirasatului american Missouri sînt intrat în acțiune pentru prima dată de la începutul războiului din Golf, bombardînd poziții fortificate irakiene din sudul Kuwaitului, a indicat luni comandamentul forțelor americane aflate în Golf.

● Forțele aflate din Golf au pierdut alte două avioane, un bombardier „B-52” și un elicopter antitar. „Cobra”, a confirmat generalul american Robert Johnston, președintele că acestea au fost victimele tirurilor înarmate. Astfel, totalul pierderilor forțelor aeriene multinaționale se

# Adevărul

Cotidian independent al județului Arad

ANUL III | Nr. 298 | Marți, 5 februarie 1991 | 4 pagini — 2 lei

## Legea fondului funciar

# O dilemă: pămîntul lucrat individual sau în asociație?

Revenim astăzi, din nou, la solicitarea mai multor cititori, asupra prevederii ca, la eliberarea titlurilor de proprietate pămîntului să se exprime, în scris, opțiunea pentru forma în care doresc să muncească pămîntul. Cum în numărul de vineri al ziarului, referitor la aceeași problemă, am arătat pe larg, că respectiva prevedere nu are alt scop decît acela de a fi repartizate, în același loc, de la bun început suprafețele aparținînd membrilor aceleiași asociații, ne vom referi astăzi, pe scurt, la câteva din elementele semnificative fiecărui mod de lucru: individual sau în grup (asociație, societate, pe acțiuni etc.). Spunem câteva, deoarece, atît avantajele cit și dezavantajele fiecărui mod (sau

variantă mixtă) de organizare a muncii pămîntului sînt multiple, decurgînd de multe ori unele din altele, cu efecte însumate și nu pot fi epuizate în câteva rînduri de ziar. Înaintea însă să precizăm, din nou, că fără nici o îngrădire, indicație, ori influență mai mult sau mai puțin „politică”, țărani sînt liberi să opteze, în funcție de condițiile concrete, pentru oricare din aceste forme și că, odată intrat într-o formă de asociere și rînd, în continuare, grădierii absoluți pe suprafețele lor de pămînt (și deplină de altfel și actual de proprietate, pentru respectiva bucată de teren), chiar dacă munca se va efectua în comun.

Așadar, pentru munca indivi-

duală: ● este mai mare grija acordată cultivării pămîntului, întretinerii și folosirii utilajelor, luarea deciziilor devine mai operativă, structura culturilor este hotărîtă de unul singur. În schimb: ● puterea financiară scăzută îngreunează procurarea utilajelor; este mai dificilă procurarea semintelor, îngrășămintelor, erbicidelor etc.; cunoașterea și aplicarea tehnologiilor moderne implică un efort considerabil; este greu de realizat sistemul de asigurare a producției agricole. Cîm privește munca pămîntului în grup (asociații familiale sau de diverse tipuri, societăți pe

MIRCEA CONTRAS

(Cont. în pag. 4 III-1)



Liniște, tăcere, frig... Iarnă grea!

Foto: AL. MARIANUȚ

## Intilnire cu parlamentari F.S.N.

Vineri, la sediul Prefecturii, a avut loc o intilnire între cadre de conducere din întreprinderi și instituții ardene și parlamentarii Constituției Populare, Dan Ivan și Maria Tănuș, deputați F.S.N. Intilnirea s-a desfășurat după tipicul sedintelor de instrucție de la comitetul județean de partid. Oamenii au fost convocați la ora 9.30 la Prefectură. I-am întrebat pe mulți dintre cei prezenti ce fel de „sedintă” este. Nici unul n-a știut despre ce e vorba. I-am și spus unui prieten, director de întreprindere: „E ca pe vremea cînd venea Cotoara să transmită sarcinile”. N-a venit Cotoara ci au venit parlamentarii. Evident, nu la ora anunțată ci cu o oră înainte, jumătate de oră înainte de miezul nopții, de pînă directorii nici nu aveau știut că mai bun de făcut decît să piardă vremea pe la Prefectură. Punctul principal al acestei desfășurări pe seama unor deficiente organizatorice nu pe perpetuarea unui anumit „stil” de muncă. S-au mai știut intilniri în sine o considerăm utilă, dar nu în acest mod. Dacă parlamentarii doreau cu adevărat să cunoască opinia oamenilor privind modul de aplicare a legilor adoptate de Parlament, în vederea înfăptuirii reformei economice, trebuiau să se intereseze mai tîrziu decît ele au ajuns și la Arad și dacă cei chemați să le aplicăm au apucat cel puțin să le citească. Dar și așa au avut ce auzi că, doar, reprezintă partidul la putere. S-au făcut referiri la „rețehnologizare” — dar cu ce mijloace financiare? — cum să se importe utilaje? — în ce condiții poate fi investit capital străin? etc. Nu știu ce să mai credem despre fondul forestier. Cu toate că în Parlament s-a stabilit să se taie mai puțin decît a fost planificat anul trecut, în județul

T. PETRUȚI

(Cont. în pag. 4 III-4)

## MERIDIANE

ridică la 22, cifra ce nu include avioanele distruse în urma unor accidente.

● „În timpul tragicilor evenimente de la Vilnius, din 11-13 ianuarie, Republica Lituania a suferit daune în valoarea de aproximativ 86 milioane de ruble”, aceasta constituie concluzia preliminară a Comisiei de stat „pentru anchetarea crimelor forțelor armate ale URSS în Lituania”, constituită de Consiliul Suprem al Republicii Comista a confirmat că în noaptea de 13 ianuarie și-au pierdut viața 13 locuitori, iar pînă la 20 ianua-

rie au solicitat asistență medicală 580 de victime, dintre care 46 au rîni provocate de gloante.

● După cum a comunicat postul de radio Kabul, în urma cutremurului de vineri și-au pierdut viața cel puțin 1200 de persoane, altele sînt rănite.

● Peste 80 de localități rurale au fost distruse și circa 10000 de persoane au rămas fără adăpost, ca urmare a gravelor inundații care s-au produs în regiunile din sud-estul Iranului.

● Circa 5000 de sațe și cătune sînt total izolate în Turcia din cauza zăpezii căzute din abundență în nordul țării.





### U.T.A. — Jiul Petroșani 3-0 (1-0)

După 12 zile de pregătire centralizată — arădenii la Moșneasa, petroșanii la Băile Felix — UTA și Jiul s-au întâlnit duminică, dimineața, într-un meci amical. Victoria a revenit textiliștilor, care s-au impus cu autoritate pe toată durata partidei, mulțumind astfel pe cei circa 1.000 de suporteri ce au înfruntat frigul.

Autorii golurilor: Gaica (min. 44), Burtea (min. 85) și Nini (min. 87).

UTA a trimis în teren nu mai puțin de 24 de jucători în prima repriză au evoluat: Lovas — Bubela, Adolf, G. Redu, Gaica, Muhlroth, Vlătăsescu, Ilici, Tucudean — Trilea,

Trîșău. După pauză, Fl. Domide a trimis în joc pe Sinescu — Dronca, Stuparu, Arman, Stănescu, Andronache, Grădinaru, Voinea, Ungur, Mitu, Slave. Tot în repriza secundă au mai evoluat juniorii Burtea și Nini, care au și înscris câte un gol.

La Jiul au evoluat: Ghitan, Botezatu, Dumitru (portari), Cosma, Ciobăbă, B. Popescu, Călugăreț, Cloroianu, Cristea, Boranția, Militaru, Stolca, Stăncic, Radu, Bicu, Pricopie, Popovici, Blaga.

Întâlnirea a fost condusă de M. Axente, ajutat de P. Mihuta și Gh. Manușov.

TRISTAN M.

### Handbal feminin

### F.Z. Tricolor Arad — Electromotor Timișoara 27-17 (16-12)

Duminică, în primul meci al returului divizei B la handbal feminin, echipa arădeană FZ Tricolor a debutat cu o victorie categorică, ce vine să confirme intensă pregătire din perioada de iarnă. Elevele antrenorilor I. Gherard și I. Buruc, par hotărâte să urce pe unii din locurile fruntase în ierarhia seriei, mai ales că lotul a fost întregit cu câteva jucătoare care în prima parte a campionatului nu a putut evolua din cauza accidentărilor.

Partida a fost echilibrată doar în primele 5-6 minute (scor 3-3), pentru ca apoi arădencele să se distanțeze (min. 8 5-3) și să controleze, până în final, situația de pe teren (min. 20: 15-11; min. 41: 20-14), în fața unor adversare care nu le-au pus prea multe probleme.

Arădencele au avut în Cornelia Babot o conducătoare de joc care a știut să-și pună co-

echipierele în situații favorabile pe semicerc, ca atare, e-lături de Florica Buda, pe lista marcatorelor s-au înscris și alte jucătoare. Este vorba de interul Ionela Pruteanu (care revine și ea după o mai lungă accidentare) sau de extrema dreaptă Izabela Borbely, care duminică a reușit goluri frumoase, tot așa cum trebuie amintit travaliul pivotului Virginia Hirja. O notă aparte pentru portarul Cerasela Păsculescu, care a apărut două lovituri de la 7 m și a scos alte câteva mingi care se îndreptau spre gol.

FZ TRICOLOR: Cerasela Păsculescu, Marcela Petre (portari) — Cornelia Babot (2 goluri), Florica Buda (10), Veronica Ursachi (1), Ionela Pruteanu (6), Izabela Borbely (6), Valentina Văcaru, Virginia Hirja (4), Marinela Tomuta, Rodica Puscas, Corina Ite.

ALEX. CHEBELEU

#### TIPOGRAFIA ARAD

- Vinde din stoc următoarele imprimaturi:
- Document cumulativ A3.
- Bon de predare, transfer, restituire.
- Notă de recepție.

### La A.C.R. — servicii suplimentare

— Afliam că începând din acest an, odată cu liberalizarea preturilor, membrii ACR vor plăti o cotizație anuală majorată...

— Da, față de cotizația anuală de 150 lei, membrii ACR vor trebuie să achite acum 250 lei, deci o majorare de 100 lei, taxa de înscriere rămânând aceeași, adică de 50 lei. Pentru suma încasată în plus vom oferi, însă servicii suplimentare.

— Care sînt acestea?  
— De rîdă, distanța de remorcare a crescut de la 30 la 50 km., la care se mai adaugă lucrări noi cum ar fi reglarea ferurilor și analiza gazului de escapament.

— Să reamintim automob. Istiilor avantajele acordate de calitate de membru ACR.  
— În afara celor arătate mai sus, membrii noștri mai beneficiază de o verificare tehnică anuală gratuită (a cărei valoare este de 100 lei), de trei

depanări la domiciliul sau pe traseu la o distanță de 30 km. și cu o durată de lucru de o jumătate de oră fiecare (valoarea unui coupon de depanare este 124 lei), testarea moto-

Discuție cu dl. VICTOR JUCU, secretarul filialei Arad a A.C.R.

rului (49 lei). Să mai adaug că tariful pentru remorcare în țară este de 9 lei-km., iar în străinătate 10 lei-km. Vedeti, asadar, că valoarea serviciilor pe care le oferim membrilor ACR este mult mai mare decât cotizația anuală.

— Telefonul dvs. a rămas neschimbat...

— Da, pentru orice problemă putem fi sunați la telefonul 62343.

— Ce ne puteți spune despre cursul de șoleri amatori înființat de ACR?

### „UTA“, între tur și retur (II)

— Deci, repet întrebarea din prima parte a discuției noastre: credeți, domnule Gherghel, că Aradul se va allina strategiei propusă de dvs.: cu UTA în virful piramidei și cu Vagonul și Strungul la bază? Adică, se vor sacrifica Vagonul și Strungul pentru UTA?

— Nu-i vorba de sacrificiu. — Dar, de ce?

— Nu mă gîndesc la o organizare de sus în jos venită dintru stiu ce dispoziție. Lupta care se dă acum și care este liberă, nu?, asta cred că va duce acolo. Fiindcă „UTA“, chiar dacă are mai puține puncte decât Vagonul și mai puține mijloace financiare decât Strungul, tot ea are cei mai buni jucători.

— De acord, să zicem că cei mai buni jucători sînt la „UTA“, să zicem și că, în-cru verificat, capitalul de simpatie al Aradului se află tot în mâinile dv. Întreb: este suficient? Eu zic că nu! Și atunci v-ați gîndit cumva, în baza Legii nr. 31-1990, la o formă de consolidare în condițiile înăspriții concurenței?

— Da. În prima etapă am dezvoltat activitățile. Apoi, din curiozitate, ne vom transforma în societate cu răspundere limitată și, după aceea, în societate pe acțiuni.

— De ce nu direct „societate pe acțiuni“?

— Pentru că nu este încă

rezolvată problema patrimoniului.

— Bun. Să trecem la alte probleme. Unde credeți dv., în calitate de președinte al clubului, că se află „UTA“, acum, între tur și retur, față de obiectivul propus pentru acest campionat?

— Cred, în primul rînd, că sintom pe drumul cel bun. Dacă nu există o bară, într-un joc, neșansă în altul, poate eram la peste 50 la sută din ce ne-am propus!

### Dialoguri de vacanță

— Din păcate...

— E adevărat. Dar, spre deosebire de alți ani, „UTA“ începe o nouă perioadă de pregătire cu doar doi jucători mai puțini (Neagu și Năstase), deci cu aproape întreg lotul vechi la care, eventual, se vor mai adăuga cîteva jucători noi. În anii trecuți mișcarea în lot era mult mai mare...

— Să revenim, domnule președinte, și să punctăm care a fost obiectivul...

— Să vedem care este valoarea echipei în condițiile în care nu vom interveni deloc pentru influențarea rezultatului prin mijloace „oculte“.

— Și?

— Ne-am dat seama că pa-

să, azi avem 2-3 puncte în plus.

— Cine a plecat sau vrea să plece am văzut. Vă gîndiți și la transferări în sens invers?

— Noi sîntem în situația de a prevedea și alte pierderi. De exemplu, Muhlroth are ac-tiunile depuse să plece în RFG. Lui Tucudean îi zboară gîndul tot într-acolo. În această situație, am intrat în discuție cu Pandurii Tîrgu Jiu pentru a obține transferul lui Andronache, ne-am gîndit să-l aducem pe Vlătăsescu, un mijlocas care, cel puțin pe moment, poate reprezenta o soluție, apoi la Ilici (tot de la „Progresul“ Timișoara), la Arman de la Sînpetru German. Sperăm să rezolvăm toate aceste transferări.

— La conducerea tehnică?

— Flavius Domide, ajutat de Miroslav Video și Mihai Trîlea.

— Cine credeți că va promova în „A“, domnule Gherghel? Nu aștept să spuneti că „UTA“!

— Nu. Am și declarat că nu vreau să fac afirmații fără acoperire. Totuși, dacă UTA bate, în etapa a doua la Tîrgu Mureș...

— Dar ASA are cu cîtec puncte mai multe la „ade-văr“!

— Dacă-l batem, vor mai avea doar un punct. E adevărat, aparent ASA are cele mai mari șanse, dar eu cred într-o echipă din Arad.

— Vi mulțumesc!

TRISTAN MIHUTA

### Faptul divers

● De la 1 Ianuarie a.a. aflăm că și Polonia a trecut la convertibilitatea internă a monedei. Un turist recent re-tors din sus numita țară ne spune că magazinele poloneze sînt dolidora de produse care se vînd exclusiv pe zloti. ● Cînd vom ajunge și noi să avem și, mai ales, să vedem așa ceva, greu de prevăzut. Deocamdată ne tot amăgim că liberalizarea prețurilor va reuși să umple cît de cît raturile goale ale magazinelor și cămărilor. ● A-propo de noile și aluzitoare-le prețuri ale unor produse, preturi, zice-se, negociate după îndelungi și „aten-te“ discuții, iată cîteva notate la depozitul de mobilă din Arad: hol-coltar Dulcinea — 45.000 de lei (pret vechi 18.000 lei), hol Alba — 29.000 lei (p.v. 10.000 lei), hol Tan-go — 19-22.000 lei (p.v. 8.000

lei) dormitor Elvis — 39.000 lei (p.v. 18.000 lei). ● De mai bine de o jumătate de an, dl. Brucan face concurență Guvernului în ceea ce privește apariția la televiziune sau în coloanele ziarelor. Din păcate însă „senzational-le“ mărturisiri ale d-lui profesor miros tot mai mult a popularitate lefînă. ● După ce în urmă cu un an, un an și ceva omologul său nu știa nici să vorbească românește, culmea, acum — la televiziune și în unele ziare — primul ministru este ironizat pentru darul său de a stăpîni mai multe limbi străine! ● Pe măsură ce ne îndepărtăm de decembrie 1989 semnele de întrebare în legătură cu teroristii se împușnează tot mai mult. Oare cine și cînd se va hotărî sau va fi obligat să spună deschis ceea ce ni se ascunde de aîta amar de vreme? ● După o îndelungă așteptare, nodul gordian a fost tăiat: începînd cu 1 februarie fosta întreprindere pentru mărfuri alimentare s-a scindat în două societăți comerciale. Care este cîștigul nostru, al cumpărătorilor din toată această alge-

re este greu, deocamdată, de prevăzut. Să avem însă răbdare, nu? ● Zău că nu mai stăi ce să crezi despre japonezii Auzi, să ceară și — singuri și nesiliți de ni-meni — mărirea sîrlei de muncă de la 8 la 9 ore și jumătate! Cîci numai așa pot să se mențină acolo unde au ajuns și să cîștige mai mult! Sîrlea, dacă n-ar fi fost furnizată de ambasadorul nostru la Tokio, ar fi zis că precis este o găselniță fesen-istă! Oare japonezii ăstia n-au auzit de democrație și drepturile omului? ● Conform unui statistici, la sfîrșitul anului trecut în agricultură noastră ar fi existînd 3.420.000 de persoane, iar în industrie 4.251.000. ● Mai multe ziare americane au pornit o furibundă campanie de presă împotriva creșterii costului vieții. Motivul: o recentă constatare potrivit căreia unui american de rînd îi vor fi necesare în 1991, șapte salarii pentru a-și cumpăra o masină nouă! Doamne, ce să zicem noi la cele... 50 de salarii necesare? ● Mare grevă mare la uzinele Detroit, SUA. Cauza revendicărilor: lipsa spațiilor de parcare pentru mașinile salariaților uzinei.

MIRCEA DORGOȘAN

### Sîntem toleranți, dar nu tolerăm insolența!

(Urmare din pag. 1)

șise apolice (forumuri, alianțe etc.) dar și a unor lideri de partid, face jocul irendentismului maghiar, incită și influențează opinia publică punînd în pericol unitatea noastră națională.

Sustînd interesele tuturor românilor, vîzînd în unitatea lor forța devenirii noastre naționale, înțelegem să conviețuim pașnic cu toate minor-

itățile pentru a se bucura de aceleași drepturi, dar nu de privilegii.

Pentru apărarea unității spirituale și culturale a tuturor românilor, pentru cauze și în interesul celor circa 30 de milioane de români care trăiesc în România și în afara granițelor sale, facem un apel tuturor oamenilor cinstiți de a-și manifesta dragostea de neam și țară, venînd alături de noi și acțivind uniti în cadrul Uniunii „Valre Românească“.

ALEX.

LA TELEFON 16654-ORELE 9-12
adevarul - LA DISPOZITIA DV

Au sau nu au dreptul să primească compensație de 750 lei, respectiv 400 lei persoanele încadrate în posturile de administrator și ingineri în bloc? - ne întreabă dl. Gheorghe Sampek, președintele asociației de locatari al blocului R din Piața Vasile Roaia. În cazul în speță - știind seama că toți cei implicați sînt pensionari și beneficiază de compensație ca adaos la pensie - noi credem că nu au dreptul. Compensația se dă o singură dată. Pentru alte cazuri, lămuriri pot fi obținute de la Direcția muncii și protecției sociale. O altă problemă semnalată tot de dl. Gh. Sampek e un copac care tinde să bazeze strada dintre blocul R și viaduct. Cel competent de la Primăria municipiului ar trebui să treacă pe acolo. Dl. prof. Dorel Tomodan din Pincota ne sesizează că Poșta din localitate își închide poștile vineri și le deschide luni. Nimic nou sub soare, că doar e instituție „cu servicii nonstop”. Dacă-ți vine o telegramă cu Doamne fereste!, un deces, ajungi după ce au pălit florile pe mormint. În ce privește difuzarea presei, problema e națională. Atenție șoferii! Dl. ing. Vladimir Boneu, Arad, str. Victor Babeș nr. 10 ne-a adus la redacție o sticlă cu lichid antifreeze fabricat în întreprinderea „Victoria” Tîrgoviște, înghețat bocnă. O fi un caz aparte sau tot antige-

lul vîndut la magazinul din Piața Gării o fi la fel? Joli, 31 ianuarie - ne informează d-na Ana Bălan, str. H. Barbusse nr. 18-25 - o echipă de la punctul termic din vecinătate a venit, a spart trotuar, perete, a lucrat ceva și a plecat. De atunci blocurile din zonă nu mai au apă caldă. Cine-i „repară” pe cei cu reparațiile? D-na Maria Rus, str. Simion Bărnuțiu nr. 12 împlinește astăzi 78 de ani (La mulți ani, cu sănătate, viață lungă și numai bucurii, măcută!). Dar în loc de bucurii, „oamenii norocului”, hornarii, îi fac necazuri. La ultima intervenție i s-a răspuns să meargă dimineața devreme, să ia hornarul de mină și să-l ducă acasă să-l desfunde hornul. Chiar așa? Ce părere are conducerea ILA? D-na Viorica Mărculescu, Colca A. Vlaicu, bloc A 14, sc. B, ap. 6 ne sesizează că a anunțat în repetate rânduri că în apartamentul domniei sale a frig. Nimeni n-a luat nici o măsură. Se pare că nu e vorba de întregul bloc. Nu numai ca obligație de serviciu dar și umanitar (doamna Mărculescu este femeie în vîrstă) cel de la punctul termic trebuie să vadă instalația din acest apartament. Poate-i ajuta și conducerea întreprinderii.

Redactor de serviciu, T. PETRUȚI

Întîlnire cu parlamentari F.S.N.

nostru, cum arăta inspectorul șef al Inspectoratului silvic, s-a prevăzut cu circa 150000 m.c mai mult decît e posibil de exploatat. Cineva remarca că „dacă mergem în ritmul acesta, în cîțiva ani nu mai avem păduri. Ce-a făcut Ceaușescu e mizicile pe lângă ce taie Guvernul actuali” Problema cheie a fost energia. N-o mai detalem e-o știe toată lumea. Măe teamă de un singur lucru: că o să mă invite directorul de la IRE și o să mă roage să scriu: „Inlocuțiți becurile de puteri mari cu... (parcă s-ar găsi un-

deva becurii), sau cel de la Electrocentrale să ne recomande „o haină mai groasă”. Sau o lasă în seama primului ministru? Că primarul Capitalei a spus-o în orice caz, dacă astăzi nu vine, păcură și gerul îine tot așa, ne poate reduce calitatea de agent termic cu 40 la sută. Despre apă caldă nici să nu mai vorbim. Facem baie în lighean, dacă avem, că în comert... S-a discutat două ore, fără însă... Păcat de timp! Cînd s-a terminat, sala era goală. Parlamentarii au promis că vor reveni peste două săptămîni. Să sperăm că nu în aceleași condiții!

O dilemă: pămîntul lucrat individual sau în asociație?

(Urmare din pag. 1)

acțiuni etc.), formă de activitate specifică agriculturii moderne, de mare randament, este de reținut: ● puterea economică mai mare permite procurarea de mașini și utilitaje, substanțe chimice; permite aportul specialiștilor pentru asistență tehnică, aplicarea de tehnologii moderne; permite crearea asolamentelor (rotația culturilor); posibilitatea asigurării culturilor, costurile pe hectar devin mai mici la contractarea, livrarea și co-

mercializarea produselor agricole devin mai avantajoase; ● pot apărea însă opinii divergente, nefetelegeri.

Firește, rămîne ca proprietarul de pămînt, în funcție de puterea sa de muncă, de situația financiară, de mărimea suprafeței pe care o deține, ca și de alte condiții concrete, să opteze, pentru o anumită variantă, care să-i asigure o eficiență economică, un profit cât mai mare. Este, de altfel, și rațiunea respectivelor prevederi din lege.

IERI • AZI • MINE

PREMIUL I a obținut corala „Emil Montea” a Casei de cultură a municipiului Arad (dirijor prof. Gheorghe Flueraș) la cea de-a patra ediție a Festivalului coral „Iosif Velceanu” de la Reșița. Premiul a fost în valoare de 5.000 lei.

ASTĂZI, la ora 17, se deschide expoziția de artă plastică a cenacului „Ion Andreescu” din Arad. Galeria „Forum”, din str. V. Alecsandri, găzduiește peste 60 de lucrări de pictură, sculptură și artă decorativă. Expoziția va fi vernisată de prof. Valentin Stacha.

PREMIERĂ cinematografică la „Dacia”: „Ultimele știri” (două serii). O comedie inspirată din lumea televiziunii. Tom Gunic (crașnicul frumos cu priză la public), Aaron Altman (reporter strălucit, foarte muncitor, dar lipsit de șarm), Jane Craig (cea mai talentată ziaristă, îndrăgostită de muncă ei sînt eroii filmului care este povestea unui „triumf” erotic. Un film scris, produs și realizat de James Brooks, cu William Hurt, Albert Brooks, Holly Hunter.

IMPUȘCĂTURI LA „FRONTIERA”: sergentul major Florian Lupu a fost obligat să facă uz de armă pentru a-i

opri pe Gheorghe Damian și Ioan Luca (ambii sub influența alcoolului) din „vajnica întreprindere” de măcelărire a consăteanului lor, Lazăr. Acțiunea s-a petrecut la restaurantul privat „Frontiera” din Nădlac.

ȘI LA PRONISOR SE BEA WISKI. Pentru că s-a deschis barul particular „Adnana” care oferă o bogată sortimentele de băuturi fine, sucuri, dulciuri, țigări. Drumetula, intră fără sfială!

LA COMBINATUL DE ENGRĂȘĂMINTE CHIMICE unii paznici fac de serviciu 24 și chiar 48 de ore. De ce? Pentru că ortacii care trebuie să-i schimbe „ușa” să vină la serviciu. N-are cine să le aducă aminte că slujba-i slujbă!

NOTIE: Nicu Moldovan (24 ani), Traian Moldovan (50 ani), Irinel Savu (35 ani), Ioan Zelen (36 ani) - toți din Mănăștur - au „invitat la plimbare” un tauras de la ferma Mănăștur a IAS Săga. Der cum taurasul a „protestat postmortem” cel patru dau declarații la Poliția.

VASILE FILIP

Concerte

Filarmonica de Stat Arad prezintă joi, 7 februarie 1991, ora 18, în Sala Palatului Cultural un concert simfonic. Dirijor: EUGEN PRICOPE. Solista: DANA BORȘAN. În pro-

gram: C. SILVESTRI - 3 Caprici pentru orchestră p.a. W.A. MOZART - Concertul nr. 22 în Mi bemol major K.V. 482 pentru pian și orchestră. F. MENDELSSOHN BARTHOLDY - Simfonia a III-a în la minor „Scotiana”.

CONSTANTIN SIMION

CINEMATOGRAFE

DACIA: Ultimele știri. Premieră (2 serii). Orele: 9,30, 13, 16, 19. STUDIO: Cvartelul criminelor. Premieră. Orele: 9, 11, 13, 15, 17, 19. MUREȘUL: Luptătorul cu flautul. Orele: 9, 11, 13, 15, 17, 19. ARTA: Petrecerea. Orele: 10, 12, 14, 19. Ioyo (cu abonament). Orele: 17. PROGRESUL: Dragonul zburător. Orele: 15, 17, 19. SOLIDARITATEA: Sint flmă, dar mă tratez. Orele: 16. LIPOVA: Luptătorul cu flautul. INEU: Războiul. CHIȘINEU CRIȘ: Dezrădăcinatul. NĂDLAC: Secretul imperial. SINTANA: Un polițist incomod. BECICA: Dragonul zburător. CURTICI: Misterele Bucureștilor. SEBIȘ: Love Story pe ring. ȘIRIA: Operațiunea „Osul Alb”. VINGA: Drăguta Aelita. PINCOTA: Fluturii sînt liberi.

TELEVIZIUNE

Marți, 5 februarie 1991 TVR: 9.00 Video-satelit 10.00 Actualități 10.10 Horoscopul zilei 10.20 Avanzpremieră 10.30 Interferențe 11.10 Vîrsta a treia (reluare) 11.35 Caleidoscop cetățenesc 12.00 Ora de muzică 13.00 Studioul de literatură (reluare) 14.00 Actualități 14.10 Medicină pentru toți 14.30 Casa și grădina 14.50 Premiul universitar 15.30 Telescoala 16.30 Muzica pentru toți 16.40 Conviețuire 16.50 Noi și calculatorul 17.05 Muzicorama 17.25 Măria sa natura 17.45 Fereastră spre lume 18.10 Casa la succesul 18.40 Muzică populară 19.00 Puncte de vedere 19.40 Desene animate 20.00 Actualități 21.00 Cronica Parlamentului 21.15 Teatru TV Kean de Jean Paul Sartre 22.50 Actualități 23.00 Salut, prieteni! BUDAPESTA 1: 8.15 Artă africană 9.50 Știri 9.55 Jurnalul parlamentului 17.45 Știri 17.55 Cronica panoul 18.10 Emisiune în limba română 18.40 Muzică 18.45 Stadionul - scurtmetraj sovietic 18.55 Emisiune economică 19.15 Județele țării 20.05 Desene 20.30 Telegazeta 21.15 Clinica - film serial german 22.05 Studio 91 23.05 Jurnalul parlamentului 23.35 Din istoria muzicii 0.05 Știri, BBC. BUDAPESTA 2: 18.00 Știri TV 2 19.00 Telesport 19.25 Desene 20.00 Film cehoslovac 21.20 Studio 91 ediție specială 22.00 Știri, TV 2 23.50 La închiderea ediției.

Miercuri, 6 februarie 1991 TVR: 9.00 Video-satelit 10.00 Actualități 10.15 Horoscopul zilei 10.25 Avanzpremieră 10.30 Oamenii de lângă noi 11.10 Film serial (reluare) Sfîntul (III) 12.00 Ora de muzică 13.00 Jazz-magazin 14.00 Actualități 14.10 Documentar științific 14.40 Premiul universitar 15.20 Telescoala 15.50 Tragera Prono-expres 16.00 Muzica pentru toți 16.15 15, 16, 17, 18 - emisiune pentru tineret 16.55 Economia în cotro? 17.20 Melodii populare 17.35 Forum 18.15 Reflecto 18.40 Recital: Ludovic Spiess 19.00 Puncte de vedere 19.40 Desene animate 20.00 Actualități 21.00 Cronica Parlamentului 21.15 Roman-foleton. Păstrează visul ep. 1 22.15 Universul cunoașterii 23.00 Dosarele istoriei 23.25 Gongi 0.15 Actualități 0.20 Pro muzica. BUDAPESTA 1: 10.00 Știri 10.10 Canalul trei (reluare) 10.55 Clinica 11.40 Studio 91 12.40 Știri 17.35 Știri 18.00 Drumetia 18.35 PH oaspetele meu 19.15 Emisiune economică 19.30 Tinuturi, orase, oameni 20.10 Desene 20.30 Telegazeta 21.05 Să ne iubim, copiii 21.35 Grăje - Film TV 23.15 Documentar 23.45 Știri, ZDF. BUDAPESTA 2: 18.00 Știri, TV 2 19.00 Telesport 19.25 Desene 20.00 Challenger - film american 21.30 TV 2 22.00 Știri 23.30 La închiderea șefei, TV 2.

Reținem din adresa nr. 109 din 15 ianuarie 1991 a Cooperativei de consum Săvîrșin către Primăria din aceeași localitate: „Avînd în vedere abaterile săvîrșite în gospodărirea și recepționarea unor produse (făncuiri) ridicate din depozitul alimentară al UJCC Arad, în 19 decembrie 1990, precum și abateri sesizate de Comisia de control obstinate ce funcționează pe lângă Primăria comunei Săvîrșin, ca neafisare prețuri, dezordine, acces persoane străine, găsirea unor mărfuri în magazie justificate ca fiind pentru uz personal și atitudine necorespunzătoare în relațiile cu clienții”, deci, pentru toate acestea, gestionara Florica Tomodan de la unitatea „Cofetărie” din Săvîrșin este sancționată, prin Decizie nr. 4 din 11 ianuarie 1991 - în baza art. 100, lit. „b” din Codul Muncii - cu - reținut: AVERTISMENT. Adică, după un pomelnic de abateri grave de la etica comerțului (abateri recunoscute chiar în adresa 109 mai sus citată) aba-

O decizie ca o... mîngîiere pe obraz

teri care, fiecare în parte, ar fi meritat cel puțin un „avertisment” onorată conducere a Cooperativei de consum din Săvîrșin, prin semnătura d-nei Ana Hădan, președinta acesteia, umbă cu duhu blîndeții dest - în comună, la Săvîrșin - se vorbește că persoane sancționată nu-l la prima „serie” de astfel de abateri. Realitatea, însă, de la Cooperativa de consum din Săvîrșin confirmă spusele multor localnici, inclusiv de la Primărie, Poliție etc. Dar țără ce am așlat citind negru pe alb. Și o spunem chiar cu riscul că d-l contabil șef Mihai Mot, de la amintita cooperativă, ne va spune și nouă, cum a îndrăznit să-l spună și primarului comunei, și altora: „Ce vă băgați în treburile noastre?”. Riscăm să „ne băgăm” consemnînd cîteva din constatări-

le făcute de Comisia de control obstesc, al cărui președinte este d-l ing. Iosif Cîrean. Așadar: magazine goale, dar vizuări mult mai mari decît cînd erau pline (curios, nu?) pentru că nu... știm prin ce minune, dar în magazine ajung doar... avizele; în 13 decembrie 1990 la „Librărie” s-a găsit marfă pusă de-o parte (a se citi dosită) și ciă pentru Ocnița silvic și Grădiniță, dar ce n-ar fi dat dinși să ajungă în posesia ei mai ștes că era vorba despre hirtie igienică!, lipsa prețurilor afișate este o boală cronică la Săvîrșin și la unitatea „Menaj” (gestionară Mariana Roșu) și la „Librărie” (gestionară Zorica Blesnari), depozitul de materiale de construcții (gestionar Mihai Bota), la fel ce și mărfurile dosite și găsite la control. Fără îndoielă, în astfel de condiții, cui îi

convine „controlul”? Ce, parcă în 20 decembrie 1990 i-a convenit controlul gestionarei Florica Tomodan, știt de „grav” și „exemplar” sancționată? Da de unde, cum să-i convină! Mai ales că la primirea mărfii lipseau 300 bucăți de ciocolată „Scuțita” și 150 bucăți de ciocolată „Jucărie” și, culmea, dintr-o factură (nr. 1.651 din 19 decembrie 1990) a cărei marfă a fost ridicată personal de la Arad, de d-na Tomodan. Oricum, vorba d-lui contabil șef Mihai Mot: „Ce ne băgăm, dacă nu ne fierbe oala”, adică dacă nu-l trebuia noastră și nu ne pricepem. Nu ne-om pricepe (deocamdată și nu în amănunt) noi la... cum devin (după unii) „chestiile” comerțului, dar dăm, totuși, un semnal spre Săvîrșin și poate că se vor lua alte decizii cu mai puțin duh al blîndeții. Noi, rămînem și așteptăm să țuzim numai de bine!





ANIVERSARI

23 gazele rosi pentru SILVIU LASCU, din Curtici si un calduros „La multi ani!”, Rodica si Mihai. (4821)

Cu ocazia implinirii varstei de 3 ani, ii ureaza lui Balcelor Claudiu, din Sinteza Mare, sanatate si „La multi ani!” mama Felicia si bunicii. (4849)

VINZARI - CUMPARARI

Vind dormitor, pret convenabil, telefon 19094, orele 14-16 zilnic. (4878) Vind Volkswagen Scizoco G.T. 1.8 litri. Telefon 30470, dupa ora 18.00. (6) Vind televizor color Philips. Telefon 30470, dupa ora 18. (7) Cumpar stapani (stinga-dreapta), bara spate, masca spate, Audi 80. Telefon 19119, dupa ora 16. (128221) Vind casa ocupabila, str. Halmagean 145. Informatii, dupa ora 18. Telefon 17149. (1) Vind video recorder nou „Condor”, medicamente Lidomen X fiole, pentru inimă, multivitamină Gastrozepin, Beloc, Corinton, Vitatamin. Telefon 969-74403. (4949) Vind număr de ordine TV color si televizor alb-negru. Telefon 31013. (4908) Vind video player universum cu telecomandă nou, 43000 lei - 350 DM. Telefon 34625. (120145) Vind televizor alb-negru „Sport 251” - 8000 lei si radio cu pickup Electronica 4 luni. telefon 18391. (120146) Vind Audi 80, stare functionara. fara roșii. Telefon 969-14273. (4975) Vind soba de lemn si carbuni in stare buna. Telefon 23173. (4738) Vind rulota tip Salonta. Telefon 42244. (4925) Vind caroserie, Alfa Sud, romana Vladimirescu, str. Horia nr. 26-17. (4911) Vind 49 oi mama ininos. Sinteza 284. (4889) Vind camera de filmat „Panasonic” M7. informatii 22097. (9926) Vind motor VW Passat. 1600 cmc. pe benzina. telefon 37813. (120205) Vind tigari Kent si Salem cu plata de lei sau valuta. telefon 16712. (120219) Vind masina telex. telefon 37209 zilnic. (120233)

DIVERSE

Creșterea engleză pentru inepeteci, telefon 39146. (120174) Asociația de locatari b-dul Revoluției nr. 26-28 angajează servitoare curățenie la casa scolară. Relații: luni 4 februarie, orele 10-ia biroul Asociației. (4893) Pierdut cățeluș alb cu urechi negre și o pată neagră pe un ochi. Răspunde la numele de Cristina. Telefon 39239. Recompensă (120097) Pierdut Cocker spaniol, culoare unară. Recompensă pentru găsit. Str. Cocorilor, nr. 30, zilnic. (4860) Asociația de locatari bloc Y.10 angajează de urgență femeie de serviciu, curățenie la două scări. Caută proprietar mijloc de transport auto sau hipodispus să se angajeze pentru încălzire si transport gunsi menajor. Informatii telefon 41118. (4697) Asociația de construcții str. Orșova nr. 1, Aradul Nou, livrează către populație materiale de construcții pe bază de tabel. Proiectează și execută lucrări de construcții, informații la adresa asociației. (4831) Invitatoare, meditez clasice LIV, secția română și mandară, telefon 47940, orele 16-19. (4978) Căutăm profesor sau profesoară de limba germană în zona Micălașa, telefon 63003, după masă (4981) Disparut cine Poksterier 0 ani, poze alb-negru, roșcat, rugăm găsitul să anunțe contra recompensă,

telefon 14230, după ora 19. (4985) Profesor, meditez engleză-franceză, orice nivel sau curs intensiv, telefon 42680. (4998) Asociația sportivă CFR Arad aduce la cunoștință celor interesați deschiderea terenului pentru practicarea jocurilor de rumy, sah si table. De asemenea, se pune la dispoziția persoanelor particulare și asociații sportive participarea cu 4 piste, orar zilnic 10-20. (120172) Meditez temeinic matematică admitere, telefon 12893. (4038) Căutăm om sau femeie de serviciu la casa scolară, bloc X6 sc. C, Aldea Tomis, telefon 42718. (4710) Caut profesoară care să predea la doi copii de 9 și 7 ani la domiciliu, familia Meszar, str. 6 Vinători bl. V9 sc. A, ap. 18. (4695) Transportăm persoane săptăminal, pachete, piese de schimb și autoturisme în RFG, și din RFG în România, telefon Sinteza 321, telefon în RFG 07142-62580. (4762) Pierdut cine pechinez de culoare maro cu alb în zona Miorița din Micălașa în data de 24 I 1991. Ofer recompensă, telefon 64953, sau 42566. (120126) Execut tot felul de zugrăveli, inclusiv casa scolară, telefon 17230. (120017)

„GERALTRA S.R.L.” societate româno-americană, oferă en gros, prin filiala sa din Arad, gama de produse cosmetice englezești ENCORE și ALO. Distribuitorul principal al acestor produse este firma „PARFUM ENCORE” New York. Procurarea acestor produse se face pe bază de precomandă, în preț fiind incluse taxele vamale și ICM-ul. Plata în lei sau valută. Informații telefon 968-14727, după ora 15.30. (120102)

SCHIMBUR DE LOCUINTE

Schimb 3 camere bloc, etaj I, zona Alfa, cu casă sau apartament central, telefon 15567, după ora 16. (120199)

INCHIRIERI

Doresc să închiriez o garsonieră confort I tinăr necesărilor, telefon 39563. (4759) Primesc două fețe în gazdă telefon 13022. (4775) Tineri căsătoriti căutăm pentru a închiria garsonieră sau apartament zona centrală (Pogoria, Poitvalență, Piața Mihai Viteazul). Informații telefon 32160, între orele 16-19. (4077) Elev căut gazdă, zonă centrală, telefon 13041, între orele 10-15. (120110) Pensionar singur, închiriaz apartament mobilat sau primesc în gazdă trei muncitori telefon 34187. (4023) Inchiuzier garsonieră confort sport, central, pe valută, str. 30 Decembrie nr. 5 A, soneria de sus. (120159) Inchiuzier spațiu comercial, str. Cpt. Iqnat 29, telefon 74043. (9674) Primim fețe în gazdă, Piața Romană bl. E, sc. A, et. II, ap. 4. (9641) Căutăm să închirior apartament, de preferință mobilat, relații zilnic la telefon 63512. (4554)

CONDOLEANTE ANUNTURI DE FAMILIE

Mulțumim tuturor celor care au participat la înmormintarea mamei mele. Oprea Terzia și au depus flori și coroane. Din partea familiei îndoliate I. Oprea. (120186) Elevii clasei a XII-a D de la Liceul Industrial I, împreună cu diriginta, sînt adăuți de colega lor Popa Luminița, în marea încredere pricinuită de decesul mamei. Transmit sincere condoleanțe. (120216) Sîntem alături de colega noastră, Radu Ana, în groasa

suferință pricinuită de moartea soțului. Colegii de la IJPIPS Arad. (120211) Cadrele didactice și personalul Liceului Agroindustrial Minis, sînt alături de colegilor, profesoara Borlea Maria, în marea durere pricinuită de decesul soțului. (120198)

Colegii de muncă de la IAS Aradul Nou sînt alături de familia greu încercată prin dispariția fulgerătoare și prematură într-un tragic accident a ing. BORLEA IOAN, om de alcasă omene și noblete sufletească, și transmite familiei îndoliate sincere condoleanțe. Dumnezeu să-I odihnească. (120259)

Sincere condoleanțe familiei RADU GHEORGHE din partea colectivului ICIE Arad. (7)

Cu inimile zdrobite de durere ne luăm rămas bun de la fiul și fratele nostru inginer BORLEA IOAN, plecat de timpuriu dintre noi. Timpul nu va reuși să alina durerea noastră. Părinții, sora și cumnatul Stan Sali și Ivan. (120124)

Colectivul de muncă de la IAS Aradul Nou își exprimă regretul în legătură cu dispariția fulgerătoare a celui care a fost ing. BORLEA IOAN, și transmite sincere condoleanțe familiei îndoliate. (120124)

Sîntem alături de familia îndoliată în aceste momente grele legate de pierderea celui care ne-a fost verisor și bun prieten ing. BORLEA IOAN. Familia Bistriana Gheorghe și Florica. (120214)

Colegii de muncă de la Trustul IAS își exprimă regretul și compasiunea pentru pierderea celui care a fost BORLEA IOAN, inginer și mecanic, în cadrul institutiei noastre om de înaltă competență profesională, de aleasă tinută morală, bun coleg și prieten. Sîntem alături și ne exprimăm înțelegerea compasiune față de familia îndoliată. (120215)

Cu aceeași durere anunțăm scurgerea a 8 ani de cînd ne-a părăsit scumpa și neuitata noastră fiică și soră, Ramona Lorinczi. Nu te vom uita niciodată. Familia îndurerată. (120241)

DECESE

Cu adîncă durere anunțăm încetarea din viață a celui care a fost soț, tată, bunici, frate, unchi, SIMION MOCAN. În mormîntarea va avea loc marș, 5 februarie orele 14, oraș CURTICI. Familia îndoliată. (120205)

Cu profundă durere anunțăm moartea fulgerătoare a celui care a fost soț și tată, BORLEA IOAN, în vîrstă de 31 ani, om de aleasă omene. În mormîntarea va avea loc mîrcuș, 6 februarie, ora 12, în localitatea Revetiș, județul Arad. Soția Maria și fiica Diana Ivană.

Moartea fulgerătoare lă răpit din mijlocul nostru pe cel ce a fost un bun soț și tată, RADU GHEORGHE, fost angajat Industria Lăptelui Arad. Soția și fiica Georgiana. În mormîntarea - 5 februarie, orele 15, de la domiciliu. (120260)

Cu adîncă durere anunțăm încetarea din viață a mamei bunicii și străbunicii noastre GUSAT AURELIA, născută Fericean. În mormîntarea - marți, 5 februarie ora 15 de la domiciliul din str. Școlii nr. 9. Familia Todasi și Stefan. (120254)

IN ATENȚIA CELOR INTERESAȚI

Chiriașii de căsuțe pe strand care nu au trecut pe la sediul Partidului Ecologist-Umanist (B-dul Revoluției nr. 73, palatul Cenad) sînt invitați să o facă de urgență, între orele 9.30-13. (346)

DEREȚINUT

Începînd cu data de 1 februarie 1991 se fac înscrierile la Patronatul Național Român - Filiala Arad, pentru cursul de contabil de firmă, ciclul II. Cursurile încep la data de 1 martie 1991.

Pe această cale anunțăm că în cadrul aceluiași patronat, există un corp de consilieri juridici care întocmesc contracte și statute tuturor societăților comerciale afiliate și neafiliate.

Patronatul Național Român, asigură prin contracte forme pentru întreprinzătorii particulari afiliați, fabrici de pline, fabrici de mezeluri, prese de ulei alimentară și industrial și mori pentru măcinat cerealele din țară și străinătate.

Consultații, zilnic între orele 10-12 în afara zilelor de sîmbătă și duminică la sediul bazei naționale U.T.A., str. Splaiul Teiului nr. 1.

Informații suplimentare la telefon 16353. (x)

S.A. „COMALIM” ARAD (I.C.R.A.) Str. Episcopiei nr. 32

COMUNICĂ:

organizarea în str. Ursului nr. 21 a unei secții pentru aprovizionarea cu mărfuri alimentare a agenților economici organizați potrivit Decretului-Lege nr. 54-1990 precum și a consumurilor colective altele care se aprovizionează prin unitățile mic gros;

aprovizionarea se face în zilele de marți și vineri a fiecărei luni cu o frecvență de maxim 2 ori pe lună pentru fiecare beneficiar în limita fondului de marfă repartizat;

plata se face în felul următor: a) prin CEG cu limită de sumă după aprobarea inițială a comenzii de către biroul comercial și stabilirea exactă a valorii mărfurilor aprovizionate;

b) în numerar pentru cei ce nu și-au deschis conturile de decontare încă.

De asemenea:

S.A. „COMALIM” Arad invită în termen de 5 zile de la prezentul anunț pe toți agenții economici menționați mai sus la biroul financiar al întreprinderii pentru a-și lichida restanțele în plata facturilor, în caz contrar se va proceda la sistarea livrării mărfurilor și la acționarea în judecată.

Apelăm ca de urgență birourile sindicale din unitățile și instituțiile municipiului și județului Arad care nu și-au achitat c/v produselor ridicate pentru organizarea pomului de crăciun, să achite c/v acestora de urgență. (332)

SOCIETATEA COMERCIALĂ „COMPAGN” S.A. ARAD

Organizează în ziua de 15 februarie 1991, ora 9, licitație publică pentru vânzarea următoarelor utilaje de ridicare și transport în depozitele de mărfuri: 2 buc. electrostivuitoare de 315 kg., 3 buc. electrostivuitoare de 1000 kg., 4 buc. transpalete hidraulice și 1 buc. platformă mobilă.

Prețurile de strigare și utilajele pot fi văzute la depozitul metalo-chimice din Arad, str. Bretoianu nr. 1, zilnic între orele 7-15. (840)

STATIUNEA PENTRU MECANIZAREA AGRICULTURII BELIU

Anunță vânzarea prin licitație publică, în condițiile prevederilor Decret-Lege nr. 42-20 ianuarie 1990 și a Hotărîrii Guvernului nr. 201-1990:

tractoare și mașini agricole.

Licitatia va avea loc în data de 15 februarie 1991, ora 10, la sediul unității din comuna Beliu, nr. 1-A.

Informații suplimentare la telefon 960-11775, Beliu 147 sau direct la sediul unității. (x)

AGENȚIA ECOSTAR - VEST ARAD

Organizează în data de 6 februarie 1991, la sala Palatului Cultural din Arad, la orele 17 și 19.30, PARADA MODERNA și un program de varietăți cu: Dumitru Rucăroanu, Paula Rădulescu, George Enache și Cristian Faur. Biletele se găsesc la caseta sălii. (x)

NOU

AGENȚIA „PROFESTRIO” ARAD

Intermedieri, vânzări, cumpărări imobiliare, autoturisme, întocmiri acte, consulting.

PRESTIGIU, PROFESIONALISM, PROMPTITUDINE. Rețineți! Agenția „PROFESTRIO” vă așteaptă! Zilnic la telefoanele 16294, 22777, 42928 între orele 17-21. (x)

„LA VIOLETA”

Firmă de import-export, turism, cu sediul în Arad, B-dul Revoluției nr. 57, telefon 33544, organizează în continuare excursii cu autocarele în RSRG - în zilele de marți și vineri, la preț de 1500 lei + 20 DM pentru vame străb. Iar în fiecare sîmbătă în Ungaria, pe ruta Arad - Szeged - Budapesta.

De asemenea încheie contracte și convenții cu persoane particulare și instituții de stat pentru colocarea de cluperci (buroși de pădure) și melci la prețuri avantajoase.

Prețuim comenzi de ciment pe care și putem asigura începînd cu data de 1 martie 1991. (x)